

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT Provident Agro Tbk. ("Perseroan")

Dengan hormat, bersama ini kami menyampaikan pemberitahuan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("**RUPSLB**") yang akan diselenggarakan pada hari Jumat, tanggal 6 Oktober 2017.

Sesuai dengan ketentuan Pasal 13 Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 32/POJK.04/2014 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka sebagaimana diubah berdasarkan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 10/POJK.04/2017 tentang Perubahan Atas Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 32/POJK.04/2014 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka (bersama-sama disebut "POJK 32/2014"), tempat penyelenggaraan, waktu dan agenda RUSPLB akan disampaikan melalui Pemanggilan RUPSLB yang akan diumumkan pada hari Kamis, tanggal 14 September 2017, paling kurang dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek Indonesia dan situs web Perseroan (www.provident-agro.com).

Pemegang Saham yang berhak hadir dan/atau diwakili dalam RUPSLB adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Rabu, tanggal 13 September 2017 atau pemilik saham Perseroan pada sub rekening efek di Penitipan Kolektif PT Kustodian Sentral Efek Indonesia pada penutupan perdagangan saham pada hari Rabu, tanggal 13 September 2017.

Setiap usulan agenda dari Pemegang Saham dapat dimasukkan dalam agenda RUPSLB jika usulan tersebut memenuhi persyaratan dalam Pasal 12 POJK 32/2014 dan disampaikan kepada Perseroan paling lambat hari Kamis, tanggal 7 September 2017 (7 (tujuh) hari sebelum tanggal Pemanggilan RUPSLB).

Jakarta, 30 Agustus 2017 **PT Provident Agro Tbk.** Direksi